ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES I

Se plantea la siguiente estructura en Hormigén Armado:
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Se trata de una costilla de tramos AD, DE, DB y EC de seccion constante de 20x50cm y luces segun
grafico. En los tramos AD y DE se considera una descarga de cubierta de 1800daN/m de tramo.

Estudiandola por Método de Cross se pide:

a) Diagrama de Solicitaciones de todos los tramos

b) Reacciones en los apoyos.

c¢) Verificar la seccion mas comprometida y proponer ajustes de ser necesarios.




ESQUEMA GEOMETRICO DE CARGAS
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CARGAS AE Y EC:
pp: 0.20x0.50x2500 = 250 daN/m
descarga cubierta = 1800 daN/m
= 2050 daN/m
Barra DB -s6lo pp = 250 daN/m
TRAMO L(m) Ir o't X ax B
AD 4.50 1 1 0.222 0.222 0.50
DE 4.50 1 1 0.222 0.222 0.50
DB 2.50 1 1 0.40 0.40 0.50
EC 2.50 1 1 0.40 0.40 0.50
COEFICIENTES DE REPARTICION
NUDO D X DA =0.222 NUDOE &XED =0.222
OX DE = 0.222 Yoy =0.844 QX EC = 0.40 z
axDB =0.40
0.222 0.222 0.40
A= — = rDE=0.26 rDB= 048 rED= — = rEC= ——
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MONEMTOS DE EMPOTRAMIENTO PERFECTO
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TRAMOEC  MEC = MCE =222 Xé's X086 _ 367 daNm
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ARTIFICIO DE CROSS
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DESCARGAS TRAMO POR TRAMO.
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DESCARGAS POR CAMINOS MATERIALES
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DIAGRAMAS DE SOLICITACIONES
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TRAMO DB
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